
Minthogy ai ≥ 0, f(x) a [−1, +1] intervallumban x = 1 helyen veszi fel az abszolut maximumát, még pedig

f(1) = a0 + a1 + . . .+ an.

Minthogy kikötöttük, hogy |f(x)| ≤ 1 legyen a jelzett intervallumban,

a0 + a1 + . . .+ an ≤ 1.

Már most f ′(x) = a1 + 2a2x+ 3a3x
2 + . . .+ nanx

n−1
.

Ennek ugyan
sak abszolút maximuma áll el® az x = 1 helyen, tekintettel arra, hogy ai ≥ 0, mégpedig

f ′(1) = a1 + 2a2 + 3a3 + . . .+ nan.

Tetsz®leges x helyen tehát

f ′(x) ≤ a1 + 2a2 + . . .+ nan < n(a0 + a1 + a2 + . . .+ an) ≤ n.

Az egyenl®tlenségi jel 
sak akkor érvényes, ha a0 = a1 = . . . = an−1 = 0 és an = 1.
Ugyanis az a0 + a1 + a2 + . . .+ an−1 + an = 1

egyenl®ségb®l következik: na0 + na1 + na2 + . . .+ nan−1 + nan = n.

Ha pedig még a1 + 2a2 + . . .+ (n− 1)an−1 + nan = n,

akkor na0 + (n− 1)a1 + (n− 2)a2 + . . .+ an−1 = 0.
Minthogy ai nem lehet negatív, ezen egyenl®ség akkor és 
sak akkor állhat meg, ha

a0 = a1 = a2 = . . . = an−1 = 0 és így a1 = 1.
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